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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  2/2015  

ΑΠΟΦΑΣΗ  56/2015  
 
Στην Καλαμάτα σήμερα, τη 11η Φεβρουαρίου 2015, ημέρα Τετάρτη και ώρα 8:00 μ.μ., στην 
αίθουσα συνεδριάσεων, στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται 
στην 2η/2015 συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμ. 
πρωτ. 5038/6-2-2015 πρόσκληση της κας Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο. 
 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Οικονομάκου Μαρία, 
Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αλούπης Παναγιώτης, 4) Αντωνόπουλος 
Μιχαήλ, 5) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 6) Βγενής Χαράλαμπος, 7) Βεργόπουλος Δημήτριος, 8) 
Βουτσής Γεώργιος, 9) Γιαννόπουλος Παναγιώτης, 10) Γυφτέας Ηλίας, 11) Δημητρούλιας 
Γεώργιος, 12) Δημόπουλος Δημήτριος, 13) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 14) Θεοφιλόπουλος 
Ιωάννης, 15) Καμβυσίδης Ιωάννης, 16) Καντζιλιέρη Χριστίνα – Ελευθερία, 17) Καραγιάννης 
Ανδρέας, 18) Καρατζέας Παναγιώτης (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 51 απόφαση), 19) Καρβέλης 
Γεώργιος,  20) Λιάππα Χρυσή, 21) Μάκαρης Εμμανουήλ – Λεονάρδος, 22) Μαρινάκης 
Σαράντος, 23) Μπάκας Ιωάννης, 24) Μπασακίδης Νικόλαος, 25) Μπελογιάννη – 
Θεοδωρακοπούλου Αναστασία, 26) Μπεχράκης Σταμάτης, 27) Μπουζιάνης Παύλος, 28) 
Μπούχαλης Δημήτριος, 29) Μπρεδήμας Θεόδωρος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 23 απόφαση), 
30) Νιάρχος Αναστάσιος, 31) Οικονομάκος Δημήτριος, 32) Πολίτης Δημήτριος (αποχώρηση 
στην υπ’ αριθμ. 22 απόφαση), 33) Σταματόπουλος Ευστάθιος, 34) Φάβας Γεώργιος, 35) 
Φαββατάς Δημήτριος και 36) Χριστόπουλος Ιωάννης. 
  
Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. 1) Βεργινάδη Μαρία, 
2) Γεωργακίλας Κων/νος, 3) Κουτίβας Ηλίας, 4) Μιχαλόπουλος Σωτήριος και 5) Ντίντα 
Παναγιώτα. 
 
Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης: 
 Όλοι οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων, ήτοι 1) Καλαμάτας κα 

Φοίφα Τασία και 2)  Βέργας  κ. Χειλάς Παναγιώτης, οι οποίοι παραβρίσκονται στη 
συνεδρίαση.  

 Οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων:  
1) Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης, 2) Ασπροχώματος κ. Πολίτης Βασίλειος, 3) 
Άμφειας κ. Φαββατάς Γεώργιος και 4) Αρφαρών κ. Φέστας Κων/νος,   οι οποίοι 
παραβρίσκονται στη συνεδρίαση, ενώ δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων 
των Τοπικών Κοινοτήτων: 1)  Αντικαλάμου κ. Μανωλόπουλος Παναγιώτης και 2) Θουρίας 
κ. Μιχαλόπουλος Κων/νος.  
 

 Οι εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων:  
1) Λαδά κ. Αντωνόπουλος Μιχαήλ και 2) Αλαγονίας κ. Ροβολής Αναστάσιος, οι οποίοι 

παραβρίσκονται στη συνεδρίαση.  
  

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, η Πρόεδρος του Σώματος, κηρύσσει την έναρξη της  
συνεδρίασης παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα.  
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……………………………………………………………………………………………………………... 

Στη συνέχεια εισάγεται από την Πρόεδρο του Σώματος για συζήτηση το εκτός ημερήσιας 
διάταξης θέμα που το Σώμα δέχτηκε να συζητηθεί μαζί με τα τακτικά, λόγω του επείγοντος 
χαρακτήρα του,  με τίτλο: 

Ψήφισμα υπέρ της διεκδίκησης του κατοχικού δανείου και των γερμανικών 
αποζημιώσεων. 

 
Για το συγκεκριμένο θέμα κατατέθηκε στην αρχή της συνεδρίασης πρόταση ψηφίσματος από 
τον επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Αλλαγή για το Δήμο της Καλαμάτας» κ. Μπρεδήμα 
Θεόδωρο. 
 
 
Η διαλογική συζήτηση που διεξάγεται επί του θέματος έχει ως εξής : 

 
Υπάρχει από τον κ. Μπρεδήμα μια πρόταση ψηφίσματος, για την πληρωμή του 
οφειλόμενου κατοχικού δανείου από τη Γερμανία στην Ελλάδα και την πληρωμή 

των οφειλόμενων γερμανικών επανορθώσεων (αποζημιώσεων). 
 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Έχουμε βγάλει πολλά Ψηφίσματα, συμφωνούμε.  
 
ΦΩΝΗ: Ποσό λέει; 
 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το ποσό έχει βγει απ’ το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους.  
 
ΦΩΝΗ: 11 δις. 

 
Να προσθέσουμε: και χαιρετίζουμε την κυβέρνηση που το ενέγραψε στον 
προϋπολογισμό της και τη διεκδίκηση και τον αγώνα που κάνει.  

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμφωνούμε όλοι λοιπόν γι’ αυτό το Ψήφισμα;  
 
ΝΙΑΡΧΟΣ: Πρώτα – πρώτα εμείς… 

 
Είναι η πρώτη ελληνική κυβέρνηση να έχει κάνει μια τέτοια κίνηση. 
Για να δείξουμε και την πολιτική σκοπιμότητα στο προηγούμενο Ψήφισμα. 

Βάλτε το μέσα.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Νιάρχο έχετε το λόγο.  

 
Πρώτα απ’ όλα να κάνουμε μια παρατήρηση επί της διαδικασίας. 
Κύριε Δήμαρχε, όταν αρχίσαμε για να συζητήσουμε τα Ψηφίσματα, το πρώτο 

Ψήφισμα, είπατε διαδικαστικά ότι είναι σε γνώση όλων, γίνεται μια μικρή συζήτηση, το 
ψηφίζουμε. Μια ώρα συζητάμε για το πρώτο Ψήφισμα. Μια ώρα.  

Εμείς το δεύτερο Ψήφισμα δεν το ξέρουμε. Δεν το έχουμε ακούσει, δεν το έχουμε διαβάσει. 
Μας λέτε να το ψηφίσουμε. Να μην το ακούσουμε; Δεν το ξέρουμε.  

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγώ άρχισα να το διαβάσω αλλά με σταματήσανε στο μέση.  

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας ενόψει και της μεγάλης οικονομικής κρίσης η οποία 
πλήττει την Ελλάδα θα πρέπει έστω και τώρα να ζητήσουμε από την ελληνική 
κυβέρνηση να ενεργοποιήσει  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 

ΝΙΑΡΧΟΣ:  
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1) την υπάρχουσα λεπτομερή έκθεση στο Γενικό Λογιστήριο του Κράτους για τη 
διεκδίκηση του κατοχικού δανείου το οποίο οφείλει να πληρώσει η Γερμανία προς 
την Ελλάδα και  

2) την καταβολή εις τους Έλληνες πολίτες των οφειλόμενων γερμανικών 
επανορθώσεων (αποζημιώσεων) για τα θύματα του ναζισμού αλλά και τις ζημιές 
που προξένησαν εις τις δημόσιες και ιδιωτικές υποδομές τις οποίες προξένησαν οι 
γερμανοί κατακτητές στη χώρα μας.  
 

Οι επικεφαλής πρέπει. Θέλετε κ. Μάκαρη να πείτε κάτι; 

 
Λοιπόν αυτό που ζητάω είναι να αφαιρεθεί «η οικονομική κατάσταση». Δεν είναι 
απαίτηση λόγω οικονομικής κατάστασης, είναι απαίτηση λόγω διεκδίκησης και 

λόγω…   
 
ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ: Και εγώ συμφωνώ απόλυτα, συμφωνώ απόλυτα.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Οικονομάκο.  

 
Μια παρατήρηση είναι αυτό. Συμφωνούμε, όπως μπαίνει, όπως είναι αυτό, 
εκτός απ’ αυτό. Δηλαδή εμείς το διεκδικούμε αυτό χρόνια. Δηλαδή άσχετα 

αν είναι η οικονομική κρίση, αν είναι η Μέρκελ τώρα και παραμύθια και τέτοια. Λοιπόν είναι 
οφειλές που μόνο η Ελλάδα δεν έχει πάρει για όσους δεν ξέρουνε. Η Σοβιετική Ένωση για 
άλλους λόγους δεν τα πήρε τότε το ’45. Λοιπόν χωρίς να μπλεχτεί σε οτιδήποτε άλλο, έτσι 
όπως είναι συμφωνούμε.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Χριστόπουλε.  

 
Συμφωνούμε και συμφωνούμε και με την πρόταση του Παναγιώτη που είπε 
να απαλειφθεί το «οικονομικά» γιατί δεν το διεκδικείς περιστασιακά λόγω 

των οικονομικών δυσκολιών και πιστεύω ότι λειτουργεί ενισχυτικά και υπέρ των πρωτοβουλιών 
της κυβέρνησης, σαφέστατα συμφωνούμε με τις πρωτοβουλίες της κυβέρνησης. Ενισχυτικά 
λειτουργεί.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ. Κύριε Αντωνόπουλε; ΥΠΕΡ. Κύριε Δημητρούλια.  

 
Να σας πω και κάτι ιστορικό που ίσως δεν το ξέρετε για το δάνειο. Τις δύο 
πρώτες δόσεις τις είχε πληρώσει η Κεντρική Τράπεζα του Ράιχ, ο 

δημοκράτης ο κ. Αντενάουερ δεν το επλήρωσε το δάνειο. Ευχαριστώ πολύ.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και εγώ σας ευχαριστώ. Άρα ΟΜΟΦΩΝΑ. Ευχαριστούμε πολύ.  

 
Όχι ομόφωνα, όχι ομόφωνα, ρωτήστε παρακαλώ την ψηφοφορία, δεν είναι 
ομόφωνα.  

Κάνω τοποθέτηση ψήφου. Το θεωρώ ότι είναι πραγματικά ένα σκηνικό στημένο, ζητά απ’ την 
κυβέρνηση να διεκδικήσει, ενώ η κυβέρνηση ήδη διεκδικεί, δεν βάζει θέμα συμπαράστασης, η 
κυβέρνηση έχει ενεγράψει στον προϋπολογισμό το κατοχικό δάνειο, όλα αυτά τα αποκρύπτει 
και κάνει σαν να μην υπάρχει ήδη μια κυβερνητική πρωτοβουλία η οποία χρήζει στήριξης.  

Επομένως το Δημοτικό Συμβούλιο πρέπει να τοποθετηθεί και μόνο μ’ αυτό εγώ ψηφίζω, να 
στηρίξει αυτές τις ενέργειες της κυβέρνησης και να τις ενισχύσει. Όπως είπε και ο κ. Δήμαρχος, 
δεν πρέπει να κάνουμε μια μικροαντιπολίτευση σ’ αυτά τα θέματα, είναι μεγάλα εθνικά 
ζητήματα και θεωρώ ότι σήμερα ο ελληνικός λαός είναι ικανοποιημένος στο πώς χειρίζεται 
αυτή η κυβέρνηση. Πρέπει να στηρίξουμε αυτές τις ενέργειες, όχι ότι δεν έχει γίνει τίποτα και 
ζητάμε απ’ την κυβέρνηση να κάνει αυτές τις ενέργειες.   

ΑΛΟΥΠΗΣ:  

ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ:  

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα γίνει διορθωτική με τον κ. Μπρεδήμα, οπότε θα…  
 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θα κάνουμε μία λεκτική τακτοποίηση και θα απαλειφθεί η λέξη οικονομικό.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είστε ΚΑΤΑ δηλαδή κ. Μπεχράκη;  
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Βεβαίως. Εδώ έτσι όπως λέει…(δεν ακούγεται) 

 
Κα Πρόεδρε αν μου επιτρέπετε… 
 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι. 
 
Μισό λεπτό. Δεν μπορώ, θέλω να κάνω μια παρατήρηση. Μισό λεπτό.  
Δηλαδή κε Μπεχράκη… 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ. 
 
ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: Μα δεν μπορώ, θα σκάσω. Πρέπει να πω μια κουβέντα. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το λες μετά. Μετά θα το πεις. Δεν κάνουμε διάλογο. 

 
Κύριε συνάδελφε, προϋπολογισμό δεν έχετε κάνει, προϋπολογισμό θα κάνετε. 
Αλλά απορώ γιατί ο κ. Τσίπρας συγχαίρει αυτούς που είναι στο δρόμο, που 

εχθές ήταν απέξω, που σήμερα ξαναείναι…  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τα μπλέξαμε Σαράντο, τα μπλέξαμε εδώ μέσα. 

 
Εσείς γιατί δεν συντάσσεστε λοιπόν σ’ αυτή την προσπάθεια που είμαστε και 
εμείς; Υποστηρικτές αυτής της προσπάθειας είμαστε. Γιατί δεν συντάσσεστε; 

Μου δημιουργεί απορία. Στο δρόμο…  
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: …(δεν ακούγεται) 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν κάνουμε τώρα διάλογο για την πολιτική και την...  
 
ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: Μα ζητάει συνδρομή. Εμείς αυτό παρέχουμε, συνδρομή παρέχουμε. 

 
Σας παρακαλώ.  
Λοιπόν κ. Φαββατά τι ψηφίζετε εσείς για το Ψήφισμα του κ. Μπρεδήμα; ΥΠΕΡ. 

Κύριε Μάκαρη ΥΠΕΡ; ΥΠΕΡ. Κύριε Θεοφιλόπουλε ΥΠΕΡ; ΥΠΕΡ. Ευχαριστώ.  
 

 

Tο Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη 
του το παραπάνω σχέδιο ψηφίσματος καθώς και το αποτέλεσμα της σχετικής ψηφοφορίας 
σύμφωνα με το οποίο,  

o ΥΠΕΡ τάσσονται οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων 
¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨ {εκτός του κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗ}, ¨ΛΑΪΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ 
ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και  

o ΚΑΤΑ τάσσεται ο κ. Μπεχράκης, 

κατά πλειοψηφία, 

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ:  

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: 

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ:  

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  
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Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι     

 
Εγκρίνει την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος, όπως τελικά διαμορφώθηκε μετά 
από τις παρατηρήσεις  του κ. Δημάρχου και μελών του Σώματος:  
 

Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας, κατά τη συνεδρίασή του στις 11 Φεβρουαρίου 2015,  
αφού έλαβε υπόψη: 
1. Το αρραγές εθνικό μέτωπο που έχει δημιουργηθεί με στόχο τη διεκδίκηση του κατοχικού 

δανείου και των Γερμανικών αποζημιώσεων προς την Ελλάδα.  
2. Το γεγονός ότι η Καλαμάτα και η Μεσσηνία συγκαταλέγονται μεταξύ των πρώτων 

περιοχών της Χώρας που πλήρωσαν βαρύτατο φόρο αίματος για την Ελευθερία της 
Πατρίδας και υπέστησαν μεγάλες καταστροφές στις υποδομές τους. 

3. Την οφειλόμενη τιμή στους εκτελεσθέντες από τους Γερμανούς κατακτητές.  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ    

1. Στηρίζει και συντάσσεται με την εθνική προσπάθεια, σύμφωνα με την έκθεση του 
Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους,  για την επιστροφή του κατοχικού δανείου από τη 
Γερμανία και επιπροσθέτως, την καταβολή των αποζημιώσεων για τα θύματα και τις 
καταστροφές υποδομών κατά τη γερμανική κατοχή. 

2. Διαχωρίζει και σε καμία περίπτωση δεν συμψηφίζει τις οφειλές και τα δάνεια της χώρας 
με το κατοχικό δάνειο και τις οφειλόμενες αποζημιώσεις στις οικογένειες των θυμάτων.   

3. Ζητεί από την Ελληνική Κυβέρνηση και όλα τα πολιτικά κόμματα και τους φορείς, να 
συνεχίσουν ανυποχώρητα την προσπάθεια διεκδίκησης, ως έχουν πολιτική, ηθική, και 
ιστορική υποχρέωση.   

4. Ζητεί από όλα τα θεσμικά όργανα της αυτοδιοίκησης (Δημοτικά Συμβούλια και 
Διοικητικά Συμβούλια ΠΕΔ & ΚΕΔΕ) να συμβάλουν με κατάλληλο και οργανωμένο 
τρόπο στις διαδικασίες διεκδίκησης, τιμώντας έτσι και τις προσπάθειες πρωτοπόρων 
αυτοδιοικητικών στους αγώνες για δικαίωση των θυμάτων και του λαού μας. 

 
Το παρόν ψήφισμα να σταλεί στη Βουλή των Ελλήνων, στο Υπουργείο Εξωτερικών, στα 
Πολιτικά Κόμματα, στους Βουλευτές του Νομού, στην ΠΕΔ Πελοποννήσου και στην ΚΕΔΕ.   
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Οικονομάκου Μαρία   1. Αδαμόπουλος Ιωάννης 

  2. Αλούπης Παναγιώτης  

  3. Αντωνόπουλος Μιχαήλ 

  4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  5. Βγενής Χαράλαμπος 

  6. Βεργόπουλος Δημήτριος  

  7. Βουτσής Γεώργιος  
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  8. Γιαννόπουλος Παναγιώτης 

  9. Γυφτέας Ηλίας  

  10. Δημητρούλιας Γεώργιος  

  11. Δημόπουλος Δημήτριος  

  12. Ηλιόπουλος Αθανάσιος  

  13. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης  

  14. Καμβυσίδης Ιωάννης  

  15. Καντζιλιέρη Χριστίνα – Ελευθερία  

  16. Καραγιάννης Ανδρέας 

  17. Καρβέλης Γεώργιος 

  18. Λιάππα Χρυσή   

  19. Μάκαρης Εμμανουήλ – Λεονάρδος  

  20. Μαρινάκης Σαράντος 

  21. Μπάκας Ιωάννης 

  22. Μπασακίδης Νικόλαος  

  23. Μπελογιάννη– Θεοδωρακοπούλου Αναστασία  

  24. Μπεχράκης Σταμάτης  

  25. Μπουζιάνης Παύλος  

  26. Μπούχαλης Δημήτριος  

  27. Νιάρχος Αναστάσιος  

  28. Οικονομάκος Δημήτριος  

  29. Σταματόπουλος Ευστάθιος  

  30. Φάβας Γεώργιος  

  31. Φαββατάς Δημήτριος  

  32. Χριστόπουλος Ιωάννης  
 

Ακριβές Απόσπασμα 
Καλαμάτα, 11 Μαρτίου 2015 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 
ΜΑΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ 

 


